

Международная конференция «Информационная безопасность, кибервойны и международное право»



28 октября 2014 г. в Президент-отеле состоялась международная конференция «Информационная безопасность, кибервойны и международное право», организованная Московской региональной делегацией Международного Комитета Красного Креста и Институтом проблем информационной безопасности Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова.

В конференции приняли участие представители Совета Безопасности Российской Федерации, Федерального Собрания Российской Федерации, Аппарата Специального представителя Президента Российской Федерации по вопросам международного сотрудничества в сфере информационной безопасности, Министерства иностранных дел (Правового департамента, Департамента по вопросам новых вызовов и угроз, Департамента по вопросам безопасности и разоружения, Отдела специального координатора по вопросам политического использования информационно-коммуникационных технологий и др.), Министерства обороны, ФСБ, Министерства связи и массовых коммуникаций и т.д.

Модератором и выступающим на секции «Международное право применения силы и кибероперации (jus ad bellum)» был Президент Российской Ассоциации международного права, доктор юридических наук, профессор А.Я. Капустин.

С докладами и сообщениями выступил член Исполкома Российской Ассоциации международного права К.А. Бекашев, члены Российской Ассоциации международного права А.Ш. Крюков, В.Н. Русинова и другие.